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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. 

augusztus 26-án 14 órától megtartott soron kívüli ülésén  
 
Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Dr. Prozlik László polgármester, Bencsik Sándorné, Fábri István, Dr. 

Kishontiné Nagy Tünde, Kozmer Imre, Papp János és Varga Zsolt 
települési képviselők 

  
Jelen van  
tanácskozási joggal: Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 
 
 
 
Dr. Prozlik László üdvözli a testületi ülésen megjelenteket és az érdeklődő polgárt. Garai 
Ferenc, Molnár Éva, Hegedűsné Horváth Mariann, Jámborcsik László és Tóth Ferenc jelezte 
távolmaradását. 7 fő jelen van, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Kishontiné Nagy Tünde és Varga Zsolt települési képviselőket 
javasolja, akiknek a személyét a testület egyhangúlag elfogadja. Javasolja jegyzőkönyv-
vezetésére Bálint Krisztinát, mellyel a testület egyhangúlag egyetért. Javasolja továbbá, hogy 
a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják, mellyel a testület egyhangúlag egyetért. 
 
 
 
1.) Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása 
 
 
Dr. Prozlik László elmondja, meg kellett hirdetni az asszisztensi állást. Van egy hölgy, akit fel 
kívánnak venni szeptember 1-jétől. Az önkormányzat eddig nem alkalmazott 4 órában 
asszisztenst. Szeptember 1-jétől az önkormányzatnak is alkalmazni kell egy asszisztenst tört 
munkaidőben, négy órában. Ezt az OEP finanszírozza. Ezt az összeget az önkormányzatnak 
meg kell előlegezni. Amit helyettesítés címén kap Kishonti doktor, abból az önkormányzat 
leveszi a négy órás bért. Ehhez szükséges az alapító okirat módosítása. Mivel a háziorvosok 
önálló vállalkozók, így a háziorvosi szakfeladatok kikerültek. Vissza kell tenni, mint 
alapellátást, és ennek a megfelelő szakfeladat számát kell az alapító okiratban feltüntetni. Ha 
nincs benne a szakfeladat szám, akkor nem tudják az asszisztenst bealkalmazni. 8 órában 
foglalkoztat Kishonti doktor asszisztenst, viszont napi négy órában kell egy másik asszisztenst 
is foglalkoztatni.  
 
Fábri István elmondja, az előterjesztésben az van, hogy minimum négy órában, nem azt 
mondja, hogy kötelező négy órában. Ha erre van lehetőség, akkor élni kell vele. Az a gond, 
hogy a háziorvosi állás nincs betöltve. Akkor lenne ez a lakosság számára elfogadhatóbb. A 
település számára kedvezőbb, ha az orvosi körzet is betöltésre kerülne, és ott kerülne 
alkalmazásra. Örülni kell, ha adnak pénzt. 
 
Dr. Prozlik László elmondja, a háziorvosi állás betöltésére minden próbálkozás megtörtént. 
Ezután is meg fog történni, hogy a háziorvosi körzet betöltésre kerüljön. Egy közeli 
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háziorvossal előrehaladott tárgyalásokat folytatnak. A mai háziorvosi finanszírozás a gátja 
ennek. Ebben a körzetben 650 kártya van. A kettő közötti különbséget ha az önkormányzat 
megfizeti, akkor lehet, hogy lesz háziorvos. A szakma véleménye is az, hogy gádorosi orvosi 
ellátásában eddig hiány nem volt, attól függetlenül, hogy nem 8 órát hanem lényegesen többet 
dolgozik a háziorvos. Meg kell köszöni azt, hogy van egy háziorvos, aki felvállalta, és 
elvállalta a helyettesítést.  
Más észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával? 
 
A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

129/2010. (VIII. 26.) KT. számú határozat: 
Gádoros Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 101/2009. (V. 14.) KT. 
számú határozattal elfogadott Gádoros 
Nagyközség Polgármesteri Hivatala alapító 
okiratának „6.1 Költségvetési szerv 
alaptevékenysége” c. pontját kiegészíti az 
emelkedő számsorrendnek megfelelően a 
- 862 101 háziorvosi alapellátás 
alaptevékenységgel és annak 2010. január 1. 
napjától érvényes szakfeladat számával. 
Gádoros Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Gádoros Nagyközség 
Polgármesteri Hivatala egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratát e határozat 
mellékleteként elfogadja. Felkéri a 
polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt 
alapító okirat kiadására, illetve annak Magyar 
Államkincstárhoz történő 8 napon belüli 
megküldésére. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Prozlik László polgármester 

 
 
 
2.) Bejelentések 
 
 
Dr. Prozlik László bejelentésében elmondja, tegnap a művelődési ház felújításra vonatkozó 
pályázat befogadást nyert. Várhatóan a következő évben a községközpont tovább szépülni 
fog. Az önkormányzatnak ez egy fillérjében sem kerül. 
 
Fábri Istvánnak kérése lenne. Valamikor készült Gádoroson a Szűcs és Zsóka fényképésszel 
légifelvétel a településről. Ezt a felvételt szeretnék az Összefogás Gádorosért Egyesület 
igénybe venni reklámozás céljára. 
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Dr. Prozlik László elmondja, nincs akadálya, tudomásul vették. 
Más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 Dr. Prozlik László Tóth Tibor 
 polgármester igazgatási csoportvezető 
 
 

H I T E L E S Í T J Ü K : 
 
 
 Dr. Kishontiné Nagy Tünde Varga Zsolt 
 települési képviselő települési képviselő 
 


